

新年新气象 笑语满校园

我市各中小学举行庆元旦、迎新年活动

□ 记者 吕恺 通讯员 林华斌 刘根香 刘跃新 陈娅妮 周香珠 叶艳景

本报讯 为了丰富校园文化生活,迎接2020年的到来,连日来,我市各中小学开展了形式多样的文艺展演活动。

日前,丽水市莲都区刘英小学举行2019年紫色浪漫艺术节优秀节目展演暨2020年迎新活动。本次展演形式丰富多彩,集体舞、独唱、乐器合奏、戏曲联唱、相声应有尽有。整整两个小时,孩子们享受到了一场艺术的饕餮盛宴。

庆元县城东小学也举行了以“传承香菇文化,弘扬庆元精神”为主题的第五届“城东童韵”文艺晚会。现场演出精彩纷呈,节目形式多样。优美的舞蹈,把大家带入菇乡的灵韵;有趣的校园情景剧,使观众感受到校园生活的丰富多彩。

除了文艺展演迎新年外,不少学校还精心组

织了特色活动。缙云县紫薇小学举办了第三届庆元旦棋王争霸赛,经过激烈鏖战,徐振腾、陈品榕并列获得国际跳棋棋王称号,杜欣妍获得国际跳棋棋后称号;陈佳琪、陶一萱分获国际象棋棋王和棋后称号;潘晋楠、郑诗琪分获中国象棋棋王和棋后称号;黄一博、杨雨欣分获围棋棋王棋后称号。

在莲都区围山小学峰源校区,该校日前组织了“家校共庆元旦迎新春”主题活动,活动上,家长和孩子共走红地毯,共做手工竹制品,共包饺子,欢欢喜喜迎新年。

元旦前夕,遂昌县示范幼儿园教育集团的老师和家长助教们精心为孩子们打造了一座“哈哈体验城”。在这微缩版的城市里,有娃娃消防队、亲亲育婴房、鲁班木工坊、牛津科学馆、警官训练营等24个各行各业的“体验馆”。“在新年到来之际,让孩子们在快乐体验中了解和体会各行各业人们的辛苦,也有助于他们养成独立意识、关爱



意识、合作意识和责任意识等社会性品质,在快乐体验中感受中国传统文化的魅力!”该集团总园长周芸说。

学校新闻速递

莲都区城北小学: 以健步走迎新年

1月1日上午,莲都区城北小学工会开展“健步走,迎新年”活动。活动丰富了教师们的业余生活,同时也提升了大家的幸福指数。学校工会主席张勇杰说,2020年的第一天,学校开展这样的活动,是为了让教师们以阳光的心态做好新年学校的各项工作。

记者 吕恺 通讯员 谢文军 章媚

庆元县实验小学: 组织低年级模块游园乐考

日前,庆元县实验小学校园热闹非凡,孩子们七人一行,有序地穿梭在“乐学乐考乐成长”模块游园乐考活动的各个考点。

此次游考共为一二年级的学生分别设计了语文、数学、科学、道德法治、艺术特长、运动技能等六个模块共14个项目,是一次集综合性、趣味性为一体的期末综合性测评。在整个游考过程中,学生面对的不再是一张张可怕的试卷,而是“家长评价团”和老师们送出的一次又一次的惊喜。

记者 吕恺 通讯员 胡君平

莲都区机关幼儿园: 培养孩子的科学素养

“在装满水的杯子上放一张纸片,水就倒不出来了,是真的吗?”“神笔马良的故事在现实生活中能成真吗?”近日,莲都区机关幼儿园教育集团大班段带着这些疑问,开展了为期一周的科技节系列活动。集团园长朱海霞表示,要培养孩子的科学素养,让爱科学、玩科学的种子在孩子幼小的心灵中生根发芽并茁壮成长。

通讯员 郑丽 张卉

莲都区培红幼儿园: 教师技能比赛获佳绩

近日,“绿林幼教”杯2019年丽水市幼儿园教师专业素质及技能比赛在青田县机关幼儿园落下帷幕。通过激烈角逐,莲都区培红幼儿园的青年教师在强手云集的全市26所一级园中突出重围,一举夺得团体一等奖的佳绩。此外,该园郑丽梅老师获主题设计一等奖,吴旭勇老师获游戏观察一等奖,郑阳老师获创意游戏三等奖,钱雅玲老师获现场建构三等奖。

通讯员 吴旭勇 张卉

庆元县江滨小学: 举行第八届廊桥文化节

1月2日上午,庆元县江滨小学第八届廊桥文化节颁奖仪式暨江滨小学拓展性课程展示,在和博楼五楼大报告厅举行。

为期一个月的廊桥文化节活动以“传承廊桥技艺 争做和博少年”为主题,以广泛开展少先队员文化艺术活动为基础,成功地举行了百生讲百桥、百生搭廊桥、百生赞廊桥等丰富多彩的校园文化艺术活动,开展了“服务、奉献、友爱”为主题的社会实践活动,充分利用本地廊桥资源,引导队员了解廊桥、爱护廊桥。

记者 吕恺 通讯员 董宝荣

莲都区老竹镇中心幼儿园: 开展教职工垃圾分类友谊赛

近日,老竹镇中心幼儿园工会开展了“推进垃圾分类、共创绿色家园”教职工垃圾分类友谊赛。该校教职工表示,将在今后工作和生活中以身作则,带动幼儿学习垃圾分类,养成幼儿爱护环境的良好习惯,为垃圾分类及环境保护出一份力。

通讯员 詹黎黎 张卉

莲都区围山小学: 开展绘画主题活动



日前,莲都区围山小学开展了“扬帆起航、逐梦前行”绘画主题活动。活动中,孩子们展开各自的想象,围绕着鼠年画鼠、我的梦想、我和我的祖国、垃圾分类、你好红领巾等主题,大家用心绘画,放飞梦想。

记者 吕恺 通讯员 叶乐 季春燕

莲都区梅山小学: 工会召开换届选举会议

日前,莲都区梅山小学召开了全体工会会员大会,学习了工会换届的相关文件,进行了第五届工会换届选举。新任工会主席朱亚波发表了上任讲话,表示学校工会将会继续努力,成为教师们的坚强后盾。

通讯员 雷艳虹 章媚

莲都区黄村乡中心幼儿园: 以主题运动会构建亲子互动



近日,在黄村乡中心幼儿园开展了“奔跑吧,宝贝”主题亲子运动会,精彩的表演、充满温情的亲子运动让家长 and 孩子们玩得不亦乐乎。“孩子需要父母的陪伴,家长多参与孩子的成长,有助于促进孩子身心健康发展。”该园园长王婧说。

通讯员 刘秋香

遂昌县云峰街道中心幼儿园: 第二届游戏节开幕

日前,遂昌县云峰街道中心幼儿园第二届游戏节正式启动。在开幕式上,花式滚筒、舞龙舞狮、爸爸操、亲子操等节目轮番上演,全园近700名幼儿和家长踊跃参加,玩得不亦乐乎。

通讯员 邱淑烨 叶艳景

莲都区联城中心幼儿园: 赶赴一场篮球之约

日前,莲都区联城中心幼儿园工会开展了“赶赴一场篮球之约”为主题的工会活动,本次活动旨在丰富教师的业余生活,培养健康向上的爱好,增加老师们的身体素质,增强团队的凝聚力。

通讯员 陈佳莉 张卉

青田县腊口铁资中学教育集团: 文艺演出展示艺术教育成果

元旦前夕,青田县腊口铁资中学教育集团在学校多功能厅举行“不忘初心、牢记使命,争当翱翔好少年”校园艺术节暨“庆元旦,迎新年”乡村少年宫文艺汇报演出。全校师生载歌载舞,用自己的歌声、舞姿共同庆祝2020年元旦。

记者 吕恺 通讯员 陈曙虹

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑 吴祥柱
副总编辑 邓其锋 崔瑾
编委委员 范宁华 蓝燕
一版编辑 王斯依